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SORU SETI 04

| TALEP VE ARZ ESNEKLIKLERI |

Problem 1 (KMS-2001)

Sifir egime sahip olan talep egrisinin fiyat esnekligi nasildir?

A) Sifir

B) Inelastik

C) Birim elastik
D) Elastik

E) Sonsuz elastik

Problem 2 (KMS-2001)
Bir malin talep denklemi Q=120-2P olarak verildiginde, malin fiyat: 10 TL ise talebin fiyat esnekligi kagtir?

A) -20
B) -l
C) -02
D) 0
E) -2

Problem 3 (KPSS-2002)

Bir malm fiyatinda meydana gelen %10'luk bir artis talep edilen miktar1 %25 oraninda azaltiyorsa bu malin
talep esnekligi nasildir?

A) Sifir

B) Diisiik esnek
C) Birim esnek
D) Esnek

E) Sonsuz esnek

Problem 4 (KPSS-2003)

Yandaki sekilde, miktar ve fiyat ikilisi i¢in degisik Py
noktalardaki degerler soyledir:

A (1,10), B (2,8),
C (3,6), D (4,4)
E (5.2)

5 e
Fiyat 8'den 10'a yiikseldiginde, orta nokta-yay esneklik (ark esnekligi) yaklagimina gore talebin fiyat
esnekligi kagtir?

A) -0,33
B) -1,00
C) -1,50
D) -3,00
E) -2,25
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Problem 5 (KPSS-2004)

Talep miktar1 (q) ile fiyat (p) arasindaki iliski =8p” seklinde verilen bir mal igin asagidakilerden hangisi
sOylenebilir?

A) Malin fiyat1 yiikselirse, mala yapilan toplam harcama artar

B) Malin fiyat1 yiikselirse, mala yapilan toplam harcama azalir

C) Malin fiyati diiserse, mala yapilan toplam harcama artar

D) Maln fiyat1 diiserse, mala yapilan toplam harcama degismez
E) Mala yapilan toplam harcamadaki degisim enflasyona baglidir

Problem 6 (KPSS-2005)

Kivi talebinin Q=200-4P oldugu bir durumda, kivinin fiyati 10 ise fiyat esnekligi kagtir?
A) —Sonsuz

B) -4
o) -1
D) -0,50
E) -0,25

Problem 7 (KPSS-2006)

Engel egrisi ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Orijinden cikan bir dogruysa, talebin gelir esnekligi her noktada 1'dir.
B) Miktar eksenine dik bir dogruysa, talebin gelir esnekligi sonsuzdur.
C) Gelir eksenini kesen pozitif egimli bir dogruysa, talebin gelir esnekligi 1'den kiigiiktiir.
D) Fiyat eksenini kesen pozitif egimli bir dogruysa, talebin gelir esnekligi 1'den kiigiiktiir.
E) Liks mallarda negatif egimlidir.

Problem 8 (KPSS-2008)

Piyasa fiyat1 % 3 arttiginda talep edilen miktarmn % 6 azaldigi bir durumda, toplam hasilatta nasil bir
degisiklik ortaya cikar?

A) % 100 artar.

B) % 50 azalir.

C) % 18 artar.

D) % 3 azalr.

E) Degismez
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